

Château Palmer

宝玛酒庄

2021

如果说一月的天气给人最初的感觉是凛冬将至，那么接下来的二月则令人看到了暖冬的曙光，且伴随着几场利好的降雨。此后干燥天气的回归对于葡萄植株步调一致地抽芽大有裨益。春季霜冻在一定程度上延缓了葡萄株的生长——4月6日至8日发生黑霜冻（重霜），4月中旬至五月初发生白霜冻（轻霜）——幸而霜冻的损害被酒庄工作团队有效遏制。最终我们的葡萄株于5月28日进入花期，相较2020年迟了两周时间，花期的气温较高且天气干燥。坐果的节奏相对较快。在最早熟的梅洛葡萄中发现有若干落果现象。

六月份的降雨及气温的骤然升高令葡萄植株进入一段井喷式的快速生长阶段。在此期间的6月19日，一场大暴雨席卷了葡萄园。暴雨过后，直至整个葡萄成熟的早期，我们都对霜霉病的风险保持着高度戒备状态。在这个自然条件喜忧参半的夏季，直到8月15日葡萄植株都始终保持着强劲的长势，这难免令人担心葡萄果实的浓缩度将略有欠缺。八月末、九月初，连续四周的干燥天气对葡萄植株构成了一定良性的供水压力。葡萄果实的中后期成熟又重归正常步调，葡萄采摘胜利在望了。

在葡萄孢菌的威胁下，梅洛葡萄的采摘于9月24日开始，赤霞珠葡萄的采摘于10月15日结束。尽管产量低于预期，但收获的葡萄果实表现出健康、成熟的优异品质，品鉴结果显示单宁极其细腻。混调工作于12月初完成，其主旨仍是追求对宝玛酒庄地块风土更为清晰的表达。这款2021年份葡萄酒丰盈饱满、恰到好处且和谐平衡，令我们不禁回想起上世纪葡萄佳酿的风采。

葡萄酒调配：

梅洛 56%
赤霞珠 41%
小味尔多 3%

葡萄采摘日期：

自2021年09月24日至 10月15日

陈藏潜力：

可在酒窖内陈藏

CHÂTEAU
PALMER

